



Festetics György szobra. A múlttól és a jelenről is szól a Kiadvány

Fotó: Keszty Ágnes

A sárgulástól a fehérvasárnapig

KESZTHELY 400 éves kocsányos tölgy, Biblia-kert, a 300 évig a várost uráló gersei Pethő család, s természetesen a kastély és a Festeticsek, a Phoenix gálya, fehérvasárnap és sárgulás – sok más mellett mind megtalálhatóak, vagy egykor meghatározóak voltak Keszthelyen.

Ezeket is megismerhetik az olvasók a „Keszthely, ahol élünk” című helytörténeti kiadványból. A mű a helyi identitás és kohézió erősítése című, pályázati támogatással megvalósuló projekt keretében születt meg, s bár a felhívóvasóknak is érdekes lehet, a kiadók és készítőik szándéka szerint elsősorban tananyagként készült el.

A pályázaton belül a közösségfejlesztés az egyik legfontosabb célkitűzés. Az gondoljuk, hogy akkor lesz egy közösség igazán együttműködő, ha nemcsak a jelenben, hanem a múltjában is kötődik egymáshoz. A cél az, hogy minél többen ismerjék meg városunk történetét és erősödjön meg az érzés, hogy ez a mi városunk, egy közösség vagyunk – emelte ki Vozár Péterné alpolgármester.

Az első fejezetek megismeretik az olvasókat Keszthely jelképeivel és a Balatonnal, a város növényvilágával, történelmével, a balatoni hajózással. Ezt követően a népművészet, népszokások, hagyományok, az irodalom, a zene

**Történelem,
hajózás,
népszokások,
építészet,
díszpolgárok**

és a képzőművészet kerül előtérbe: Az építészeti emlékek és a látnivalók bemutatása után a sportról és tudományról is szó esik. A város közösségi életének és díszpolgárainak bemutatása szintén helyet kapott a tananyagban.

A kiadványt a Fejér György Városi Könyvtár munkatársai készítették el, s az intézmény honlapján elérhető Keszthelyi Digitális Gyűjteményben bárki megtalálja. A tananyag segítségével a gyermekkönyvtár munkatársai foglalkozásokat, valamint vetélkedőket tartant.

KA

Újra nyitva a Tófürdő, máris sokan érkeztek

HÉVÍZ Több mint nyolcszázan látogattak el a gyógytóra az újraindítás hétfővégén, ami a jelenlegi helyzetben kifejezetten biztató. A Tófürdőben a megszokott szolgáltatások is elérhetők már.

Másfél hónapnyi kényszerű szünet után szombaton újra megnyitott a Tófürdő szabadteri része. A fedett részlegeddig is üzemelt, a kezelések, létszámmal, a korlátozások idején is biztosította a Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház. Délétőlontként a fekvőbetegeket, delutánonként pedig a külső helyszínről beutalóval érkezket fogadták, ám a csodálatos természeti környezet élményétől le kellett mondanuk a vendégeknek.

Az enyhítések hatására azonban az elmúlt hévtől ismét érkezhetnek látogatók a gyógytóra, és ezt a lehetőséget már az első két napon is sokan kihasználták. 812-en váltottak jegyet, mondta dr. Kvarda Attila főigazgató.

– Az elvárásoknak megfelelően biztosítottuk azokat



Dr. Kvarda Attila. A tó különleges gyógyvíze fertőtlenítő hatással bír

a nyitásra elkészült a relaxmedencék feletti árnyékolórendszerral, és a csuszát is megjavították, amely tavaly nem üzemelt. A 14 éven alulak ingyen léphetnek be, a helyiek pedig Zalaszentgrót-kártyával féláron.

SZL



A Tófürdő a megszokott hangulattal, millióval várja a gyógyulni, regenerálódni vágyó vendégeket

Fotók: Péter B. Árpád

a feltételeket és teljesítettük a népegészségügyi előírásokat, amelyekkel a fertőzés megelőzését szolgáljuk – fogalmazott. – Összességében megállapítható, hogy ezekhez a vendégek alkalmazkodtak, és kollégáim is higgadtan, nyugodtan dolgozhattak, rendkívül jó hangulatban felt a szombat és a vasárnap.

Egyelőre főként a hévízvíz, illetve a tágabb térségből érkezők népesítették be a tavat, amely rendezetten várta az úszni, regenerálódni vágyókat, a millió a megszokott harmóniát, nyugalmat árasztotta. Ez annak köszönhető, tette hozzá dr. Kvarda Attila, hogy az üzemszünet másfél hónap

**Allagmegóvással
foglalkoztak
a dolgozók**

is mindig ad bőven feladatot. A főigazgató lapunk kérdésére megerősítette, hogy a tó nagyon sok elemet tartalmaz, különleges gyógyvíze de zinficiál, vagyis fertőtlenítő hatással bír.

Nem állt meg az élet a művelődési központban

ZALASZENTGRÓT A veszélyhelyzet miatt a közönség előtt zárva van a Zalaszentgróti Városi Könyvtár és Művelődési-Felnőtt-képzési Központ (VMK). A rendezvények egy részét elhalasztották, átszervezték a programokat abban bízva, hogy később még megvalósíthatók lesznek.

Varga István igazgató elmondta, hogy a munkatársak közül aki úgy döntött, kivette szabadsága egy részét, és felváltva tartanak telefonos ügyeléseket. Az aktuális adminisztráció folyamatosan zajlik, azokat a feladatokat pedig, amelyeket máskor a nyári leállás alatt oldottak meg, most végzik el. Folyik a fűgőnyök, a könyvek porszívózása, a kiállítási paravánok tisztítása, fertőt-

NAPI REJTVÉNY

			1		2
8	2				4
7		3	4		5
	5	7	7	6	4
4	8	1	2	3	○ ○
6				4	2
	1		8		9
5		7		3	1
					9
					2

			9	5							
			7		4						
			2	6	5						
						7					3
				8		5	○ ○				8
			1	5	2						
						3					
							4	8			
											0
											2
											1

**A könyvtárban
leltároznak,
digitalizálnak**

Ittást is rendeztünk, ha újra ki nyithatunk. Most másodsor hirdettük meg a Kontrasztok fotópályázatot, ennek kiírása

lakt igényli, a könyveket ki szállítják a város területén. – A rendkívüli körülményekhez igazodva hirdettük meg azokat a programokat, amelyeket online is meg tudunk valósítani. Ilyen a Pop art szavavettség, a Fekete István emlékéve alkalmából rendezett kiállításához kapcsolódó vetélkedő és rajzverseny – sorolta az igazgató. – A beérkezett rajzokból majd kiáll-